
 

 
㈱日比谷花壇 

〒106-8587 東京都港区南麻布 1-6-30 

2011 年 1 月 27 日 

男性の皆さん、あなたは女性に花を贈ったことがありますか？ 

「バレンタインデーと花に関する女性の意識調査」結果発表 
男性から花をもらったことがある女性は 8 割 

そのうちバレンタインデーに男性から花をもらったことがあるフラワーバレンタイン経験者の女性は 2 割 
 
株式会社日比谷花壇（本社：東京都港区、代表取締役社長：宮島浩彰）は、欧米や中国など日本以外の各国ではバ

レンタインデー（2 月 14 日）に男性から女性に花を贈ることが一般的であることから、日本の女性のバレンタインデーと

花に関する意識を調査するため、「バレンタインデーと花に関する女性の意識調査」を実施しましたので、その結果を

以下の通り発表します。 
 
≪アンケート概要≫ 
実施期間：2010 年 12 月 18 日～2011 年 1 月 23 日 
実施方法：インターネット上で、女性を対象にアンケートを実施。  

有効回答数 501 人。 
 
 
 
≪アンケート結果ダイジェスト≫ ＊アンケート結果詳細は、別紙（次頁以降）を参照ください。 
 
◆ 男性から花をもらったことがある女性は約 8 割に上ることがわかりました。 

バレンタインデーにもらったという人は、そのうち約 2 割にとどまる結果に。 
 
◆ 「花をもらったことがある男性は？」との問い（複数回答）に対して、「夫」や「彼」などのパートナーからもらったとい

う回答が多く、既婚女性の約 7 割は「夫」から花をもらったことがあると回答。 
 
◆ 男性にもらいたい花は、「バラ」が過半数で圧倒的。 
 
◆ 男性が花を抱えて歩いている姿は、「ほほえましい」（約 66％）、「かっこいい」（約 32％）と、ほとんどの女性が肯定的。 
 
◆ バレンタインデーに花束をもらいたい有名人 1 位は、話題の俳優「向井 理」さん。 
 
 
＜フラワーバレンタインについて＞ 
日本のバレンタインデーは、「女性から男性へチョコレートで愛を伝える日」とされていますが、ヨーロッパやアメリカはもちろん、ほとんどの

国では、男性から女性に愛や感謝の気持ちを伝え、花を贈る日として定着しており、中国でも「情人節」として男性から女性へ花を贈る風

習があります。 
当社は、全国の多くのフラワーショップや花き団体とともに、「本物のバレンタインはじめよう」をキャッチフレーズに、男性から女性へ花を

贈って気持ちを伝えるバレンタインデーを推進する、フラワーバレンタイン推進委員会（www.flower-valentine.com）に参画し、「大切な人

に愛や感謝の気持ちを伝え、“本物のバレンタイン”をはじめてみませんか 」と呼びかける活動を

行っています。 
ヨーロッパやアメリカでは、12 本のバラの花束を、恋人に贈ると幸せになれると言われています。

12 本のバラは、それぞれ「感謝・誠実・幸福・信頼・希望・愛情・情熱・真実・尊敬・栄光・努力・永

遠」を象徴し、“これら全てをあなたに誓います”という意味があります。この謂れにならって、当

社では、12 本のバラの花束「ローズドゥセ」（￥8,400［税込・送料別］）や 12 本の花を束ねた“ダ

ズンフラワー”で、大切な人に気持ちを伝えようと呼びかけています。 
また当社は、愛妻の日 1(アイ)月 31(サイ)日、バレンタインデー2 月 14 日、ミモザの日 3 月 8 日、

ホワイトデー3 月 14 日と、いつもはなかなか伝えられない愛や感謝の気持ちを伝えるチャンスの

多い 1 月から 3 月の 3 ヵ月間を、男性から女性に花で想いを伝える 3 ヵ月「ラブクォーター」

(http://www.hibiyakadan.com/pr/loveq)と名づけ、キャンペーンを展開。気持ちを伝えるきっか

けとなるイベントの多いこの季節に、ふだんは言えない愛や感謝の気持ちを伝えてもらうことを、

花を通じて応援しています。 
 
株式会社日比谷花壇について 
1872 年創業。1950 年に東京・日比谷公園に出店後、株式会社日比谷花壇設立。現在、全国に約 180 店舗を展開し、フラワーディスプレ
イ、フラワーギフトの企画･制作･販売、装花を伴うイベントのプロデュース等を行い、花と緑溢れるライフスタイルを提案しています。今後も
さまざまな日常の生活シーンの中に、花と緑のある生活文化を創造していきます。 
 

News Release  

20代以下 53
30代 208
40代 151
50代 69
60代以上 20
合計 501  

＜回答者の属性＞ 

 
12 本のバラの花束「ローズドゥセ」 



 
 
 

≪バレンタインデーと花に関する女性の意識調査 結果詳細≫ 
 
◆ 男性から花をもらったことがある女性は約 80％に上ることがわかりました。 

バレンタインデーにもらったという人は、そのうち約 20％にとどまる結果に。 
「これまでに男性に花をもらったことはありますか」という問いに対して 82％の女性が「ある」と答え、そのうち、
23％の女性がバレンタインデーに男性から花をもらったことがあると回答しています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◆ 既婚女性の約 7 割は、夫から花を贈られたことがあると回答。 
「これまでに男性に花をもらったことはありますか」という問いに対して、「ある」と回答した 413 人（未婚女性 126 人、
既婚女性 287 人）に、「花をもらったことのある男性は誰か」（複数回答）と質問したところ、既婚女性の約 67％が
「夫」、未婚女性の約 40％が「彼氏」と回答。 
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これまでに男性に花をもらったことはありますか これまでバレンタインデーに男性から花をもらったこと

はありますか 
＊これまでに男性から花をもらったことのある女性 413 人への問い 
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これまでに花をもらったことのある男性は？（複数回答） 

 



 
 
 
 
◆ 男性にもらいたい花は、「バラ」が過半数で圧倒的。 

「男性にもらいたい花は何ですか」という問いに対して、「バラ」という回答が約 56％と過半数を占め、続いて
「チューリップ」（約 12％）、「ガーベラ」（9％）「ラナンキュラス」（約 6％）となっています。中には、「選んでくれ
た花なら何でもいい」「どんなお花も嬉しい」という回答もありました。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆ 男性が花を抱えて歩いている姿に、「ほほえましい」（約 66％）、「かっこいい」（約 32％）と、ほとんどの女性が

肯定的。 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆ バレンタインデーに花束をもらいたい有名人 1 位は、話題の俳優「向井 理」さん。 

「バレンタインデーに花束を貰いたい有名人は誰ですか」との問いに対しては、以下のような結果となりました。 
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男性にもらいたい花は何ですか 
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票数
1 向井 理さん 59
2 福山雅治さん 48
3 竹野内 豊さん 14
4 木村拓哉さん 13
5 岡田准一さん 10
5 玉木 宏さん 10
5 佐藤浩市さん 10
5 大沢たかおさん 10
9 小栗 旬さん 9
9 松本 潤さん 9  

別紙 2 （株）日比谷花壇 


